

# PRESS RELEASE

2024 年 4 月 9 日 株式会社 UPDATER

# みんな電力、Vtuber 五十嵐斎とコラボしたプラン販売開始! 「もっと再生可能エネルギーを身近に」再エネ 100%で活動する Vtuber

「顔の見えるライフスタイル」の実現を目指す株式会社 UPDATER(所在地:東京都世田谷区、代表取締役: 大石英司)は再生可能エネルギー事業「みんな電力」において、バーチャルユーチューバー(Vtuber)の五十 嵐斎(いがらしいつき)さんとコラボした、家庭向け新プラン「五十嵐斎でんき」の販売を、2024 年 4 月 9 日か ら開始することをお知らせいたします。

五十嵐斎でんきについて: https://minden.co.jp/personal/Collab/IGARASHIITUKI



# 1.「五十嵐斎でんき」 開始の背景

「もっと再生可能エネルギーを身近に感じていただきたい」、「誰もが社会課題を自分ごととして考えられる世界を目指すには」といった問いに対し、みんな電力は様々な取り組みを実施してまいりました。そしてこの度、一人でも多くの方に興味を持っていただきたいという想いから、VTuber とコラボしたご家庭向け新プラン「五十嵐斎でんき」を開始することとなりました。

また、五十嵐斎制作事務所はみんな電力の再生可能エネルギー100%\*の電力を利用しているため、新たに公開されているコンテンツは再エネ 100%\*で制作されております。より 1 歩進んだ環境問題への取り組みをしたいとの想いから、「五十嵐斎でんき」を開始することとなりました。

五十嵐斎 / いっちゃんいっちゃんねる: https://www.youtube.com/@igarashi\_ituki

五十嵐斎(いがらしいつき)X: <a href="https://twitter.com/igarashi\_ituki">https://twitter.com/igarashi\_ituki</a>

# 2. 家庭向け新プラン「五十嵐斎でんき」について

みんな電力が提供する「五十嵐斎でんき」プランにお申し込みいただくと、太陽光、風力、水力、地熱、バイオマスでつくられる再生可能エネルギー100%\*の電力をご利用いただけます。

それに加えて、毎月の電気料金の中から応援金として 100 円が、五十嵐斎さんへ支払われ、再生可能エネルギーの普及に繋がる YouTube 動画の作成などの活動に充てられます。本プランは、地球温暖化や気候変動への対策をしながら、推し活にもなる取り組みです。

# 3. 「五十嵐斎でんき」ご契約者特典

ご契約のお客様に、次の特典をご用意しています。

<申込特典1>

直筆サイン入りオリジナルチェキ風カード

〈申込特典2〉

アクリルキーホルダー(エコマークを取得した唯一の国内生産のリサイクルアクリルを使用)

<申込特典3> オリジナルボイス

対象条件:合計1か月応援してくださった方

対象回数:1回



## 4. 五十嵐斎さんからコメント

電気は私たちにとって、とっても身近な存在です。その電気について、一人一人が少し行動するだけで、世界にとって大きな変化が現れるかもしれない。それってとても素敵なことだと思いませんか? 五十嵐斎を推しながら、電気を通して気軽に SDGs の第一歩を踏み出しましょう!

\* 再生可能エネルギー由来の電気に、再生可能エネルギー指定の非化石証書の環境価値を組み合わせることで、再生可能エネルギー100%の電気を供給いたします(CO2 排出量もゼロとなります)。

### ■株式会社 UPDATER について

2021 年 10 月 1 日にみんな電力株式会社より社名変更。ソーシャル・アップデート・カンパニーとして、法人・個人向けに SX サービスを提供する。独自の特許ブロックチェーン技術を活用し、世界初で電力トレーサビリティを商用化した再エネ事業「みんな電力」は、国内トップクラスのプラットフォームとなっている。「顔の見えるライフスタイル」の実現のため、ウェルビーイング事業「みんなエアー」、エシカル調達事業「TADORi」などを展開。第 4 回ジャパン SDGs アワード内閣総理大臣賞、2021 年度 NIKKEI 脱炭素アワードにおいてプロジェクト部門大賞など受賞歴多数。

#### 株式会社 UPDATER 会社概要

所在地:東京都世田谷区三軒茶屋 2-11-22 サンタワーズセンタービル 8F

代表取締役: 大石 英司 設立: 2011 年 5 月 25 日

資本金: 13 億 498 万円(資本準備金 20 億 3.918 万円) ※2023 年 3 月 31 日現在

事業内容: 脱炭素事業「みんな電力」ほかウェルビーイング、生物多様性等の SX サービスを展開

コーポレートサイト: https://www.updater.co.jp/

#### ■本件のお問い合わせ先

<みんな電力「五十嵐斎でんき」について>

本件につきましてご不明な点などございましたら、下記問い合わせ先までご遠慮なくお問い合わせください。 株式会社 UPDATER みんな電力 カスタマーサポート

TEL:03-6277-5441(受付時間 10:00~18:00 1 月 1 日除く)

URL: https://portal.minden.co.jp/contact/guest

#### <報道関係>

株式会社 UPDATER 共創・コミュニケーション部 菊川・豊島

TEL:03-6805-2228(受付時間 平日 11:00~15:00)

E-mail: pr@minden.co.jp